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код нз-юсвітньо-професгину програму «Фізична реабілітація» підготовки фахівців другого

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація, 
спеціалізації 227.01 Фізична терапія, галузі знань 22 Охорона здоров’я

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері фізичної терапії є дуже важливою 
ланкою для майбутнього нашої держави. Стрімкий розвиток України в галузі знань 
охорони здоров’я повстає чи не на перше за необхідністю місце в структурі науково- 
практичної діяльності наших фахівців, адже здоров’я країни посідає головне місце у 
політичному, економічному, суспільному розвитку, що неодмінно вимагає оновлення та 
покращення стандартів вищої освіти у сфері клінічної медицини та фізичної терапії.

Представлена освітньо-професійна програма має чітко складену структуру, що 
відповідає сучасним нормативним стандартам її створення. Чітко прописані загальні та 
фахові компетентності, які є основою для ефективного засвоєння програмних результатів 
навчання, ресурсне забезпечення для реалізації програми, а також можливості академічної 
мобільності, які є дуже важливими у сучасному світі для реалізації освітнього процесу на 
вищому рівні.

За результатами освітньої програми, розробленої для фахівців другого рівня вищої 
освіти (магістр) за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, спеціалізацією «Фізична 
терапія» випускники мають бути висококваліфікованими, конкурентоспроможними, 
професійно готовими до клінічної діяльності у різних клінічних установах.

Для реалізації поставлених завдань надано певний перелік циклів загальної, 
професійної підготовки, що підібрані чітко і обгрунтовано, а також вибіркових освітніх 
компонентів. Вивчення цих циклів дозволяє удосконалювати отримані професійні уміння 
та навички, а також розширювати практичні можливості магістрів.

Відповідно до сучасних тенденцій захворюваності нашого регіону, особливостей 
екологічного стану, у зв’язку з індустріальною належністю, рекомендовано вдосконалити 
та поглибити знання майбутніх фахівців з реабілітації на відновлення хворих 
пульмонологічного профілю.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄКТС та 
включає всі види аудиторної та самостійної роботи магістрів, клінічної практики і 
наукової роботи.

В цілому освітньо-професійна програма «Фізична реабілітація» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», 
спеціалізації 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров’я» повністю 
відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для 
підготовки кваліфікованого спеціаліста, який має володіти фаховими компетентностями, 
необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

І

Л
* 

' 
* 

** 
< 

V
-' 

*#•


